ANIZQXEIY 1ov BAOMOY

1. Na Avoete 11 Qaviowoelg:
i)x—2>3(x-2)
ii)1-2(3x—1) < x—(2x-5)
1i)2x-5<4x+3
iv)3(2—x)—-5(x—2) <28
2. Na Avocete 11§ aviowoelg:
i)5X+2(x+3)>7(x+3)-4
o X=1 x-1 3-2x
i) - <
6 2 3
1 1 1
=(4-x)—=(x-2)<1-—(8x+1
|||)8( X) 6(x ) 24( x+1)

3.Na Auocete 1ig avionoelg:
i)2(2-x)-3(1-x)-5x>8

L 3Xx=1 2x-5 5x+1

i) — <

4 6 12
iii)2(6+x)—4(x+5)<-2(x-2)-14
3x—8_x—1<x+2_

v
) 4 4 2
4. Na Auocete 11§ AVIOWOEG:
L 3X—4 2-X N 3 X
i -——>1 iN2(x+1)——(x+1)>—
) 4 3 22(x+1) 2( ) 2
iii)x+3+x+2—x+1>0 iv)l x+1+x+1 _x+7>2
2 3 2\ 2 3 6
5. Na Auvoete 11§ aviowoelg:
X130 o(x-2) ijpx- XL X2 X9
6 2 2 4
2(x-1 - - - -
i ( )_EZZX 3,x-1 i\/)3x8_x 1_x+2 ,
3 5 15 5 4 4 2
6. Na Auvocete 11§ aviowoelg:
. Xx—2 x-1 x-3 .\ 2X 2x-10
X— < - ) —+2<x-
2 2 4 3 3
jiy X141, 3x4 _x ox-2t 1 x4y
2 3 12 4 2 3 6
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7. Na Avoete 11§ QAVIOWOEG:

o X+l 2x=1 27X L X+3 X—=3 Xx+15
)X+ > + i) — <

7 28 3 6 9
x-1 x-1 x-12 x 3

+ IV)— +—=+—=>X
4 6 2 2 4

iy X2 25
6

8. Na Avocete 11§ aviowoeig:

_ - 3(x-2)+1
pXr2 2x+3 1 x-1  ox x-1_. . (x-2)+
4 2 8 2 3 2 6
iii)5_2x—1 X—7 iv)x+1-X—_2$X+1—X_3
3 2 6 2 2 4

9. Na PBpebBouv o1 KOvEG AUOEIS TOV AVIOROOEDV:

i)2(x+2)-5<-3

i1)2(x—1)-3(x+1)>-2(x+3)

ii)2(-3x—2) < ~4-3(6—x)
iv)-2(x+3)>—4(x-1)

7-3(x+1)<16

3(x-3)+6 <2(x+3)

-2x-(3x-8)>18
2-x<2(x-1)+5

10. Na Ppebouv o1 Ko1veg AUOEIS TAV AVIO®OEWV:

. . X+5 x-1 x-1
iv) +2> +
6 4 6
i) XL,
2 4 6
X—2 X-2 b-Xx
> —

3 2
iV)x—3_x+5<_1_11—x

4 2 4

2X+3 X

iii)2 -

11. Na Bpebouv o1 kowveg

a1 X2 X+l x-3

2 2 4
x-12 x 3
4+ —>X
2 2 4

AU0E1G§ TWV AVIOWOERDV:
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iY12-5(x—1)> 21-3(x+2) 1-x>3-§

11)2x+3<3x+2 X—_2—§>1
3 6 2
_ _ _ 2(x-1 _ _
iy XL, X1, 4-x (x1) x_2x-3 x-1
2 6 3 3 5 15 5
. 4x-5 3x 1 Xx+t4 1 _ 3x—-4 X
iv) -1>—+— -=> —=
2 10 2 3 12 4

12. Na PpebBouv o1 Kowveg AUOEIS TOV AVIOWOERDV:

)2(x—1)>3(x-3) 5x-2>2(x+5)

- 2(x+
iy X 2xr4 2048) x+1_,

4 5 4 8
iii)x_—l_x—z X Xl _x-2

3 2 6 2 3

3(2x-1 - -
iV)l—MSX—Z 3 x-X—1>1—5

10 5 8 4

13. Na PpeBouv o1 Ko1vég AUOEIS TOV AVIOOOERDV:
)] X=2_3-x <4 2X-5<4x+3

4 2
i) —2(x—19)>7x+2 13-5x <7(x-1)—4
iii)2x+3(x—-7)<2(4-x)-1 2(3x-1)+5(3x—8)>3x—24
iV)3(x+1) —2> x+1 SXT'Z—XT”Q

14. Na PpebBouv ol Kolvég AUOEIS TOV AVIOWOERDV:

1)-7<2x+1<19 11)-1<1-2x<3

iii)3<5x+1<8 iv) X < x < [713X
2 8

15.A)Na Aboete tnv sEiowon:XT_:l'+%:X—l

B)Na. AUoete tnv aviowon : 3(X—1) > Z(X—Z)

MNNo e€etdoete av n AVon tng e€lowong eival kot Abon thg aviowonc.
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